



市中云报APP



幸福微市中微信

枣庄市市中区人民医院与郑州大学第五附属医院合作签约揭牌仪式举行

□特约通讯员 刘畅

本报讯 5月17日，枣庄市市中区人民医院与郑州大学第五附属医院合作签约揭牌仪式在市中区人民医院举行。郑州大学第五附属医院党委书记、院长韩晔，郑州大学第五附属医院副院长张庆、李哲；区委书记宋磊，区委副书记、区长韩耀辉，区人大常委会主任侯宗伟，区政协主席孔祥君，梁栋、周爱国、胡少峰参加。

仪式上，市中区人民医院与郑州大学第五附属医院签订了合作协议，韩晔与宋磊共同为“郑州大学第五附属医院分院”“郑州大学第五附属医院枣庄分院”揭牌。

韩耀辉在致辞中表示，合作协议的签订，标志着两家医院的合作步入了实质性阶段，必将在成人康复、儿童康复、消化内镜等专科领域，为市中区带来最前沿的技术和最先进的理念。市中区将以此为契机，与郑州大学第五附属医院建立起更加深入紧密的联系，提供更优质的服务。市中区人民医院要抓住机遇，虚心学习先进技术，在业务培训、人才培养、远程医疗等更多领域开展交流合作，把医院建设成为一个人才荟萃、技术先进、管理规范、功能齐全的品牌医院，为全区广大人民群众提供更加方便、快捷、优质的医疗服务。

李哲在致辞中表示，郑州大学第五附属医院将以此次签约揭牌为契机，进一步增强基层群众的就医获得感、幸福感，真正让百姓在家门口就可以享受三甲医院的优质医疗服务，为推动市中区卫生健康事业高质量发展做出更大贡献。

仪式结束后，来自郑州大学第五附属医院的部分专家进行了义诊；与会领导先后到市中区人民医院康复医学中心等进行了参观交流。

“女足枣庄绽放·点亮校园足球梦”2024年“亚足联女足日”女孩足球节(枣庄站)启动仪式暨山东省足球进校园现场观摩会在市中区举行

□记者 刘正航

本报讯 5月19日，“女足枣庄绽放·点亮校园足球梦”2024年“亚足联女足日”女孩足球节(枣庄站)启动仪式暨山东省足球进校园现场观摩会在枣庄市市中区逸夫小学西昌路校区举行。省体育局党组书记、局长乔云萍，省妇联党组成员、副主席盛淑慧，省足球运动管理中心主任胡斌，省教育厅体卫艺处副处长林乙楠；副市长刘吉忠，市妇联党组书记、主席鲁海燕，市体育局党组书记高志勇，市体育局局长林捷；区委副书记、区长韩耀辉，田传洋、胡少峰出席。

韩耀辉在致辞中指出，近年来，市中区积极推进校园足球尤其是女子足球普及工作，连续举办九届青少年足球比赛、两届“古城杯”全国少儿足球邀请赛，并多次代表枣庄市参加省级足球比赛。在各级部门的共同努力下，市中区校园足球工作取得了可喜成效，26所学校先后被评为“全国青少年校园足球特色学校”，3所幼儿园入围“全国足球特色幼儿园”。下一步，市中区将持续探索构建校园足球良性发展模式，推动校园足球工作行稳致远，不断迈向高质量、高水平发展新阶段，为校园足球发展探索市中路径，贡献市中力量。

启动仪式上，足球节指导员代表和女孩代表分别发言；乔云萍、刘吉忠为“枣庄市青少年足球项目训练基地”揭牌；乔云萍宣布2024年“亚足联女足日”女孩足球节(枣庄站)启动。

启动仪式结束后，与会人员现场观摩了枣庄市第四届社区运动会“点亮校园足球梦”山东女足进校园趣味足球展示活动。

枣庄市2024年“美好生活 法典相伴”主题普法宣传月活动启动仪式在市中区举行

□特约通讯员 曲畅

本报讯 5月16日，枣庄市2024年“美好生活 法典相伴”主题普法宣传月活动启动仪式暨全市法治文化阵地建设现场观摩活动在市中区举行。省委全面依法治省委员会办公室副主任，省司法厅党委书记、厅长杨增胜出席；省司法厅党委委员、副厅长何旭，市委副书记、政法委书记，市委全面依法治市委员会办公室主任张国洲分别致辞；市委常委、宣传部部长陈永生主持仪式；区委书记，区委全面依法治区委员会主任宋磊，区委副书记、区长，区委全面依法治区委员会副主任韩耀辉，区领导李家法、颜伟参加。

张国洲在致辞中说，近年来，枣庄市委、市政府高度重视法治建设，探索社会主义法治文化建设新路径，积极打造富有枣庄特色的法治文化品牌，初步形成了“市有龙头、区(市)有品牌、部门有特点、行业有亮点、镇(街)有特色、村(社区)有园地”的法治文化阵地建设格局。枣庄市将紧紧围绕“强工兴产、转型突围”战略目标，坚决落实“谁执法谁普法”责任制，不断加强法治文化建设，全面助力推动发展新质生产力，努力为新时代表现现代化强省建设贡献枣庄法治力量。

何旭表示，希望通过本次活动有效推动法治文化进学校、进机关、进企业、进社区、进农村、进家庭、进网络，形成干部群众人人学、城市乡村处处见、网上网下时时有、大事小事件件用的生动局面，使法治思维、法治方式深入人心、深得人心，积极营造更加浓厚的法治文化氛围。

宋磊代表市中区介绍了“法治市中”动漫人物形象。

活动中，为9个“山东省法治文化建设示范基地”“山东省法治宣传教育示范基地”获得单位代表授牌；何旭、张国洲为“法治市中”动漫人物形象揭幕；主席台领导共同触摸大屏，启动宣传月活动。启动仪式结束后，参加活动的领导共同参观了普法宣传活动现场和东湖法治主题公园、东湖小学校园法治文化建设、檀光西民法典主题公园等现场。

山东省暨枣庄市“双月课堂”进社区和枣庄市“社科夜市”启动仪式在市中区举行

□记者 董宏涛 特约通讯员 刘畅

本报讯 5月16日，山东省暨枣庄市“双月课堂”进社区和枣庄市“社科夜市”启动仪式在市中区光明广场南广场举行。市社科联党组书记、主席胡安源，市文联党组书记、主席李景龙，市社科联党组成员、副主席徐东梅，市社科联兼职副主席，枣庄学院社会科学处处长、教授褚夫敏，区委副书记邢军，孙永海、马维纲、宋青参加。活动还特别邀请了原南京军区将军常畅，江苏交响乐团党委书记丁必武，江苏交响乐团团长王志强参加。

启动仪式上，褚夫敏教授作了《齐鲁文化与中国家风传统》宣讲报告，与会领导共同启动枣庄市“社科夜市”，随后参观了展示区。

启动仪式结束后，江苏交响乐团为市民呈现了一场交响视听盛宴。一曲《红旗颂》为拉开了演出序幕。《铁道游击队》唱响了全民族抗战的战歌。随想曲《望太湖》、唢呐演奏《走娘家》、二胡协奏曲《百岁挂帅》等民族音乐同台表演，尽显文化交融之美。《我的祖国》《花好月圆》表达了对祖国的赞美之情和对美好生活的向往，整场演出圆满成功。

据了解，“社科夜市”现场设置了“守护榴娃”青少年心理支持服务项目、无偿献血知识宣传普及、法律咨询和法律知识宣传等26个主题展位，用接地气的方式宣讲“高大上”的理论，聚焦群众需求和期盼，开展话题式、互动式、融入式宣传普及，开设法律、家庭教育、心理健康等多方面知识咨询，推动社科知识进学校、进社区、进家庭、进企业、进农村、进网络，打通了社科普及及服务“最后一公里”。

宋磊深入重点项目建设一线进行现场办公

□记者 李森

本报讯 5月18日，区委书记宋磊到部分重点项目建设现场，实地察看项目推进情况，现场协调解决项目建设中遇到的实际困难和突出问题，梁栋参加。区人大常委会主任侯宗伟，区委副书记邢军，田传洋、程俊雅、周爱国、马维纲、胡少峰参加了部分项目现场调研活动。

宋磊一行先后到枣庄市人民医院、华山路道路工程、枣庄中安二手车交易市场、中兴科学城(涝坡片区)等项目一线，详细了解了项目建设情况，并召集财政、自然资源、住建等部门，以及属地镇街、相关国企进行现场办公，逐一研究项目建设过程中的瓶颈制约，有针对性地制定改进提升措施，全力保障项目顺利实施。

宋磊要求，各级各部门要树立精品意识，科学规划、细化方案，倒排工期、挂图作战，做好全程跟踪监督，加强施工现场管理，确保项目建设高质量有序推进。要强化责任担当，持续加强路域环境整治提升力度，扎实做好管网、绿化、人行道等道路配套设施建设，力争各条规划建设道路早日建成通车、投入使用。要提高服务效能，抽调骨干力量组建专班，加强联动、形成合力，全力以赴做好各项协调服务、要素保障工作，切实为项目落地见效保驾护航。

宋磊要求，各级各部门要树立精品意识，科学规划、细化方案，倒排工期、挂图作战，做好全程跟踪监督，加强施工现场管理，确保项目建设高质量有序推进。要强化责任担当，持续加强路域环境整治提升力度，扎实做好管网、绿化、人行道等道路配套设施建设，力争各条规划建设道路早日建成通车、投入使用。要提高服务效能，抽调骨干力量组建专班，加强联动、形成合力，全力以赴做好各项协调服务、要素保障工作，切实为项目落地见效保驾护航。

山东省暨枣庄市第二十一届社会科学普及周启动

□特约通讯员 曲畅

本报讯 5月17日，山东省暨枣庄市第二十一届社会科学普及周启动仪式在市中区举行。市委常委、宣传部部长陈永生出席并宣布活动启动；市委宣传部分副部长夏敏高，市社科联党组书记、主席胡安源，市文联党组书记、主席李景龙，市文旅局党组书记、局长赵爱云，市新闻传媒中心主任、枣庄传媒集团有限公司董事长、党委书记王忆青，市社科联组成

员、副主席徐东梅；区委书记宋磊，梁栋、田传洋参加。

本届社科普及周秉持着“活动在基层、形式在创新、效果在长期、责任在落实”的理念，以“共享一堂课——学习贯彻习近平文化思想”为主题，省市县乡村五级联动，聚焦乡村振兴、文明城市建设、美德健康生活等内容，组织开展社科普及及志愿服务、“双月课堂”、新中国成立75周年演讲比赛、社科基地“云展播”、社科普及进校园、心理健康咨询等一系列

主题突出、形式新颖、创新性强的社科普及活动，宣传普及活动将贯穿全年，努力打造“永不落幕的社科普及周”。

仪式上，与会人员观看了中国共产党党史线上展馆、《典藏山东》纪录片和齐鲁优秀传统文化数字作品展播；活动中，宣读了枣庄市“庆祝中华人民共和国成立75周年”主题宣讲竞赛，并举行“共享一堂课”宣讲活动。与会领导还为枣庄市首届人文艺术作品大赛获奖者颁奖。启动仪式现场设置了鲁南马氏彩扎

艺、枣庄传统陶瓷技艺等25个非遗、红色文化展示。仪式结束后，与会人员到社科普及项目展示区，魅力齐村纪念馆，中兴文化博物馆、工运馆参观。

据了解，本届社科普及周由中共山东省委宣传部、山东省社会科学界联合会、中共枣庄市委宣传部、枣庄市社会科学界联合会主办；中共枣庄市市中区委、枣庄市市中区人民政府，中共枣庄市市中区委宣传部、枣庄市市中区社会科学界联合会承办。

宋磊现场调研部分农贸市场建设和运营工作

□记者 李森

本报讯 5月19日，区委书记宋磊现场调研部分农贸市场建设和运营工作，梁栋、马维纲参加。

宋磊一行先后到新华市场、利民市场等地，现场调研了解了部分农贸市场建设和运营情况，听取了相关工作汇报，并对农贸市场下步改造提升工作提出了具体要求。

宋磊要求，各级各部门要严格落实农贸市场常态化管理长效机制，进一步规范市场经营秩序，提升管理能力水平，健全完善服务功能，全面营造和谐有序的市场氛围。要以居民需求为导向，持续优化规划设计，加快设施改造进度，切实为群众

提供优质便捷、安全放心的购物环境。要加大食品安全监管力度，加强统筹协调和资源整合，突出源头严防、过程严管、违法严惩，真正守护好人民群众“舌尖上的安全”。

枣庄市市中区青心中兴 爱留市中“市中友好 青年有为”青年发展友好场景发布暨“国缘杯”市中区首届青年健步走联谊活动举行

□记者 李森

本报讯 5月17日，枣庄市市中区青心中兴 爱留市中“市中友好 青年有为”青年发展友好场景发布暨“国缘杯”市中区首届青年健步走联谊活动在永安绿道举行。团市委副书记赵波，市体育局党组成员、副局长刘宏志，区委副书记邢军出席活动。

在活动第一阶段“市中友好 青年有为”青年发展友好场景发布中，与会领导为青年代表发放了“青年大礼包”，为“青惠市中·友好商家”授牌，“青惠市中·友好商家”代表先后发言。

赵波在致辞中说，自青年发展友好型县域试点工作开展以来，市中区委、区政府积极回应青年关切，关心青年成长，支持青年发展，将青年优先发展理念融入城市发展战略，在城市规划、建设、管理全过程体现青春元素、展示青年特色，在发展政策制定、公共资源配置等方面保障青年利益、创造良好条件。市中区作为省级青年发展友好型县域试点，要进一步丰富青年友好政策、优化青年成长环境，激发城市发展动力，在服务青年成长发展上展现新作为。

邢军发布了“市中友好，青年有为”青年发展友好场景，对“学在市中”“立业市中”“乐居市中”“活力市中”“青惠市中”品牌进行推介。并指出，各级各部门要以更实的举措不断推动青年发展与市中发展有机融合，实现市中对青年更友好，青年在市中更有为的双向奔赴。下一步，区委、区政府将一如既往地关怀青年成长，继续发挥青年发展友好型试点优势，为广大青年建功新时代构建更友好、更有为的发展环境。

在第二阶段的“国缘杯”市中区首届青年健步走联谊活动中，随着一声令下，健步走活动正式拉开序幕。活动期间，全体人员沿着既定路线出发，个个精神振奋、活力满满，大家边走边聊，相互鼓励，亲身感受大自然的美景，在运动中增进友谊，整个活动气氛轻松活跃、充满欢快节奏。健步走活动结束后，大家还参加了交友联谊活动，在“市中王婆”的引领下，一对对青年男女上台，相互认识并沟通，拉近彼此间的距离，在短时间内接触异性朋友，扩大交流圈。



普法宣传进社区

5月17日是《信访工作条例》暨信访工作法治化集中宣传日。在龙山路街道荣华里社区，工作人员通过发放宣传材料、现场答疑解惑、举办知识竞赛等方式，向居民宣传以《信访工作条例》为核心的信访工作政策法规，让群众深入了解《信访工作条例》的主要内容和信访工作法治化的相关要求，引导群众依法理性表达诉求。(记者 王海楠 摄)